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Két év után ismét Kiskőrösön tartotta 2 
napos rendezvényét az Autóvillamossági 
Szakmai Egyesület. A konferencia szak-
mai programjának összeállítását Huszti Ti-
bor elnök, a szervezési feladatokat pedig 
e sorok írója vállalta el. A tervezett prog-
ram igen változatosnak ígérkezett, bár a 
tagság egy része nem élt a felkínált lehe-
tőséggel, kevesebben jelentkeztek a szo-
kásosnál. Pedig sejteni lehetett, ezt nem 
érdemes kihagyni! Ez – a visszajelzések 
alapján – úgy tűnt, hogy sikerült is. Azért 
is javasoltam régebben a két napra terve-
zett szakmai programot, mert ilyenkor va-
csora vagy fürdőzés közben kötetlenül el 
tudjuk mesélni másoknak – szakmai oku-
lásul – a „nagy szívások történeteit”, vala-
mint van mód, hogy jobban megismerjük 
egymást, és összetartóbb közösséggé vál-
junk. Élt is ezzel szinte mindenki.

Az első nap délelőttje igazi villamos cse-
megével kezdődött, a GPS-es műhold-
követős biztonsági és logisztikai rend-
szer jellemzőiről és beszereléséről szólt 
az előadás. Sipos Zsolt, a Secret Control 
GPS Kft. fiatal, felkészült, agilis előadó-
ján látszott, hogy nem kereskedő, a té-
mát nem csak dokumentációkból isme-
ri. Bizonyította, hogy valódi gyakorlatias 
szakmabeli, aki mindennap megéli a GPS 
beszerelésével kapcsolatos szakmai ne-
hézségeket. Valószínű, hogy többen most 
kaptak kedvet és látnak üzleti lehetősé-
get a biztonsági és logisztikai rendszer 
beszerelése kapcsán. 
A délután Huszti Tibor szakmai előadásá-
val folytatódott. A téma a hagyományos 
és gázkisülő-lámpás gépjármű-világítá-
si rendszerek volt. Az oktatás a szokott-
nak megfelelően az alapoktól indult és 

igen részletes volt, amit szinte menet-
rendszerűen megszoktunk, hiszen vala-
mit csak úgy lehet megérteni, ha tudjuk 
a rendszer működését és hogy miért épp 
olyan amilyen.
A szakmai előadás végeztével megte-
kintettük az országban egyedülálló köz-
úti szakgyűjteményt. Igazi csemege volt 
műszaki embereknek megismerni az or-
szágutak építését a római kortól napjain-
kig. A technológiát, a gépeket és persze 
az útkaparók öltözetét, na meg egy ma is 
működőképes úthengert, amit annak ide-
jén izzógyertya nélkül, kanóccal és sűrí-
tett levegővel indítottak be. A Margit híd 
egykori hídelemét, megannyi csodálatra 
méltó gépet.  Aki még nem járt itt, java-
soljuk, feltétlenül ejtse útba a szakgyűj-
teményt.
Az estét is együtt töltöttük, senki nem 
maradt ki ebből. Vacsora közben és a 
medencében – hiszen az ország egyik 
legjobb hatású gyógyvizes fürdőhelyén 
voltunk – fürdőzés közben mindenki el-
mesélte a legérdekesebb és legtanulsá-
gosabb szerelési élményeit.

Másnapra kipihentük az előző nap fára-
dalmait és az eredetileg eltervezett autó-
hifi téma helyett a Budapesti Műszaki Fő-
iskola „Kandó karának” fiatal, de tapasztalt
szakelőadóját, Szántó Andrást hallhattuk. 
Témája bevezetőként az integrált motor-
irányító rendszer felépítése és működése 
volt.  A kiskőrösi születésű szakember elő-
adása legértékesebb részében gyakorlat-
ban előforduló hibákról, azok beazonosí-
tásáról és javításáról hallhattunk. Ezt úgy 
gondolom, sokan jól tudjuk majd haszno-
sítani gyakorlati munkánk során.

A délelőtt folyamán még egy érdekes 
beszámolót hallhattunk. Szalai László 
tanár úrtól, a dízelegyesület elnökétől 
természetesen nem meglepő hogy elő-
adása a dízelmotorok fejlesztési iránya-
iról szólt. 
Autós emberek számára Kecel legfőbb ne-
vezetessége a Benedeczki Műhely. Délután 
oda tettünk látogatást. Láthattuk működés 
közben vendéglátónk legújabb „szerzemé-
nyeit”, a Bosch common rail porlasztóvizs-
gáló padot és a Hartridge cég porlasztó-
vizsgálóját. Mindenki kedvére másolhatta 
és méretezhette le a célszerszámokat és 
nézhette meg a többi diagnosztikai mű-
szert. Különleges csemege egy légzsák 
elsütése volt, ami áldozatot is szedett, egy 
szivaccsal kitömött játékfigura „életével” fi-
zetett, hogy nem volt előtte bekapcsolva 
a biztonsági öv. A programunkat szombat 
délután Kecel másik látványossága, a ha-
ditechnikai emlékpark megtekintése zár-
ta. Hölgyprogram keretében a szerelőfele-
ségek sem unatkoztak a két napon, hiszen 
Kósáné Zsóka elkalauzolta őket Petőfi szü-
lőházába, a szlovák tájházba és Kalocsára 
a székesegyházba is. 
A két nap rohamléptekkel telt el, a prog-
ramok sűrűsége miatt egy percnyi megál-
lás sem volt, de úgy gondolom, közelebb 
kerültünk egymáshoz. Sok új ismeret-
anyaggal térhettünk haza, egymásnak 

elmondhattuk a szakmánkat és a ben-
nünket érintő problémákat. Köszönet a 
szakmai előadóknak, Huszti Tibor elnök 
úrnak, Benedeczki Lajosnak és csapatá-
nak, akik ismét nagy szeretettel és önzet-
lenül  fogadták az „Áramkör” tagjait.  
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